



В Пермском крае возбуждено уголовное дело по факту присвоения и растраты нескольких миллионов рублей руководителем управляющей компании

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю возбуждено уголовное дело по факту неправомερных действий, допущенных руководителем управляющей компании ООО «УЖК», осуществлявшей на территории города Березники деятельность, связанную с управлением общим имуществом в 51 многоквартирном доме, по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст. 160 УК РФ (присвоения и растрата).

По данным следствия, с июня 2015 года по январь 2016 года руководитель управляющей компании ООО «Уральская жилищная компания» поступившие от собственников квартир и помещений в многоквартирных домах на счет возглавляемой им организации денежные средства в общей сумме более 2 миллионов рублей присвоил и растратил в личных целях.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Июня 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1050108>